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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA SETE - RS, 

EXERCÍCIO DE 2022. 

No dia 07 de março de 2022, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, loca- lizada na Av. Pinheiro nº 1500, 

nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 5ª Sessão Ordinária de 2022 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a 

verificação de quórum constatou- se a presença dos seguintes Vereadores: Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira 

da bancada do PDT; Gean Mateus Quoos, Gilmar Luiz Morsch e Otávio Loch da bancada do PP; Alcenio Machado da 

Silva, Flávio Junior Ilha, Loreno Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB. Também estava presente na Sessão 

a Assessora Jurídica da Câma- ra, Eliana Weber. Havendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador 

Alcenio Machado da Silva declarou abertos os trabalhos. Após colocou em discussão a Ata da  5ª Sessão Extraordinária de 

2022, nada havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no Material de expediente. 

ORDEM DO DIA 

PROJETO DE DECRETO LEI Nº 001/2022, do Pode Legislativo, que que dispõe sobre a aprovação das contas dos 

Administradores do Executivo Municipal de Passa Sete – RS, exercício de 2017, e outras providências. O Sr. 

Presidente salientou que a Comissão de Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram 

parecer favorável ao Projeto de Decreto Lei nº 001/20222. A seguir o Projeto foi amplamente discutido,  após o Sr. 

Presidente colocou o mesmo em votação, determinando à secretária que esclareça a forma de votação e faça o 

chamamento nominal dos Vereadores, o Vereador chamado deverá levantar-se e, se concordar com o Projeto de 

Decreto, deverá responder sim, ou sou favorável, o Vereador que for contrário à sua aprovação, deverá responder 

não ou desfavorável, manifestando assim seu entendimento. Chamamos o Vereador ALCENIO MACHADO DA 

SILVA, sim favorável, Ver. ALEXANDRE LUIZ GONÇALVES, sim favorável, Ver.  FLÁVIO JUNIOR ILHA, 

sim favorável, Ver.  GEAN MATEUS QUOOS, sim favorável, Ver. GILMAR LUIZ MORSCH, sim favorável, 

Ver. LORENO LUIS LOPES, sim favorável, Ver. OTÁVIO LOCH, sim favorável, Ver. ROGÉRIO JOSÉ RECH, 

sim favorável e Ver. SIDNEI SANTOS VIEIRA, sim favorável. Aprovado por unanimidade. Terminada a ordem 

do dia passamos para o período das explicações pessoas onde cada vereador, terá o período de cinco minutos. Em 

seguida o vereador Otávio Loch fez o uso da palavra saudou a todos, fala que está muito feliz porque, está mais que 

provado que as não seriam rejeitadas, uma coisa que foi usada tanto para prejudicar o Bertino.  Agradeceu também 

a secretaria da Educação por ter vindo explicar sobre a forma de como está funcionando a APAE, fala que ao 

contrário da secretária da saúde, que falou sobre os contratos, e que até hoje não obteve resposta, e é assim que o 

pessoal gosta que esclarecem as coisas e as dúvidas. Logo em seguida o vereador Sidnei Santos Vieira, fez o uso da 

palavra, saudou a todos os presentes, fala que esse projeto já era para ter sido resolvido a tempo atrás. Agradeceu a 

Sinéia por ter vindo explicar como funciona as coisas da Educação. Fala também de um fato que ocorreu no 

município de terem denunciado a estrada do Lajeado Sobradinho, que é uma coisa que o povo tanto precisa, e 

lamenta isso acontecer.  Logo em seguida o vereador Alexandre Luis Gonçalves, saudou a todos os presentes, fala 

sobre a votação das contas, diz que sempre vai fazer o correto que não está aqui para fazer politicagem. Fala que 

lamenta sobre o ocorrido da denúncia, e que a pessoa que denunciou não quer ver o bem no município. Em seguida 

o vereador Gilmar Luiz Morsch fez o uso da palavra saudou a todos os presentes, fala que tem coisas que lamenta o 

acontecido, que até na justiça foram levados, mas que hoje ficou provado que estava tudo certo. Que a verdade 

demora, mas ela vem. Fala que foram prejudicados politicamente. Fala ainda que sobre a denúncia fica apavorado 

como tem gente maldosas de fazer isso, são pessoas maldosas que não querem que o município cresça que vai para 

frente. Diz que muitas vezes nunca pensa nele, mas em um todo. Parabenizou ainda a todas as mulheres pela 

passagem do seu dia. Em seguida o vereador Gena Mateus Quoos, fez o uso da palavra saudou a todos os presentes, 

fala que ficou muito feliz pela votação, e que foi o relator, foi uma realidade e justa, que da forma que foi explicado 

pelo advogado ficou mais claro. Agradece também a Sinéia por ter vindo explicação como está o andamento da 

secretaria de educação, fala que estão perdendo professores qualificados pôr o plano de carreira está muito baixo, 

para tentar arrumar ajeitar, para que equiparem os salários para não perder tantos professores, até um difícil acesso 

para o deslocamento. Em seguida o vereador Loreno Luis Lopes, saudou a todos os presentes, fala que a novela da 

votação acabou, que já pegaram o barco andando, fala que foi mudado totalmente a forma de julgamento de contas, 

porque era presidente da comissão de finanças que vai servir para as próximas contas dos próximos prefeitos. Diz 

ainda que foi cobrado por uns por estar demorando a dar andamento ao julgamento, mas que queria fazer tudo 

certinho. Demorou, mas que não dependia só dele, foi criado esse novo rito, e que queria fazer tudo certinho. Fala 

sobre a denúncia do Cerro do Lajeado, que fica muito triste porque o povo de lá tanto precisa. Diz que está aqui 

para trabalhar por todos sem fazer fofoquinha, e trabalha humilde, não só pensando em si, e respeitando os seus 

colegas. Em seguida o vereador Flavio Junior Ilha, saudou a todos os presentes, fala que seu voto foi favorável, 

acredita que o Bertino deve ter sofrido um pouco pelo julgamento, mas a verdade veio. Fala que ficou surpreso 

sobre denúncia, tantas pessoas pedindo, e foi feito um trabalho bom, fala sobre as roçadas que também não está  
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fácil de fazer em questão das denúncias. Diz que saiu visitando final de semanas as comunidades passando pelas 

escolas, escutando o que o pessoal fala, agradece a Sinéia por ter vindo tirar as dúvidas. Fala que está junto com 

vereador Gean, sobre a luta dos professores fala que os professores estão precisando. Diz que não está aqui para 

passar a rasteira em ninguém mas para atender a reinvindicação do povo, pedi desculpa se alguém fica chateado 

pela forma de como trabalha, mas que vai ser assim até o fim. Em seguida o vereador Rogério José Rech, saudou a 

todos os presentes, fala que se arrastou por um tempo esse julgamento de contas, fala que é mandato passado, fala 

que as contas deveriam ser aprovadas por vereadores daquele mandato, mas que não funciona assim. Fala que teve 

algumas coisas erradas, mas que conseguiu dar a volta. Diz ainda que não estão aqui por demarcação política, mas 

para trabalhar pelo município. Agradeceu a Sinéia por ter vindo explicar o que está acontecendo na educação. 

Lamenta o que aconteceu sobre a denúncia, e que isso são pessoas que não pensam no bem do município. Ninguém 

mais querendo fazer o uso da palavra. O Sr. Presidente Vereador Alcenio Machado da Silva deu por encerrada a 4ª 

Sessão Ordinária, que foi secretariada pelo Vereador Sidnei Santos Vieira, e por mim Bruna Francesquet, Assessora 

Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

         Alcenio Machado da Silva                                                                     Sidnei Santos Vieira 

                    Presidente                                                                                                Secretário 
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